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                Ata n.º 017/14 – Sessão Ordinária 

Aos vinte e sete dias do mês de maio do ano dois mil e quatorze, às dezoito horas, reuniu-se o Poder 

Legislativo de Guaíba, em sessão ordinária presidida pelo Vereador Alex Sandro Medeiros da Silva e 

secretariada pelo Vereador Jonas da Silva Xavier. Compareceram os Vereadores Alexandre 

Gonçalves Santana, André Richell de Oliveira Barbosa, Antonio Arilene Pereira, Antonio Rodrigues 

dos Santos, Cleusa Maria Silveira Souza, Jorge Luiz dos Santos Moraes, José Evaristo da Rosa Vargas, 

Luiz Ernani Ferreira Alves, Magda da Silva Boeira, Manoel Jardim da Silveira, Miguel Duarte Crizel, 

Orassi Carlos Nunes Orestes, Paula Holzmann de Almeida e Paulo Ricardo de Moraes Vieira. Ordem 

do Dia: Leituras de um trecho bíblico e de um artigo do Regimento Interno. Grande expediente: 

Projeto-de-Lei n.º 049/14 – Executivo Municipal – “Autoriza o Município de Guaíba a firmar convênio 

com entidades esportivas deste município”. Aprovado por maioria. Projeto-de-Lei n.º 052/14 – 

Executivo Municipal – “Concede isenção de taxas, ISSQN e Imposto Sobre a Transmissão ‘Intervivos’, 

por ato oneroso, de bens imóveis e de direitos reais a eles relativos”. Encaminhado às Comissões de 

Justiça e Redação; Finanças e Orçamento. Projeto-de-Lei n.º 054/14 – Executivo Municipal –

“Autoriza o Município de Guaíba a firmar convênio com a Associação Beneficente São José”. 

Encaminhado à Secretaria. Projeto-de-Lei n.º 055/14 – Executivo Municipal – “Autoriza o Município 

de Guaíba a celebrar convênio com a Fundação Assistencial e Beneficente de Guaíba”. 

Encaminhado à Secretaria. Projeto-de-Lei n.º 056/14 – Executivo Municipal – “Autoriza o 

Município de Guaíba a firmar convênio com a Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais – 

APAE”. Encaminhado à Secretaria. Projeto-de-Lei n.º 057/14 – Executivo Municipal – “Autoriza o 

Município de Guaíba a firmar convênio com a Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais – 

APAE”. Encaminhado à Secretaria. Requerimentos ao Executivo Municipal: Requerimento n.º 195/14 

– Ver.ª Paula Almeida – Requer informar a possibilidade da secretaria competente comparecer 

neste Legislativo para apresentação dos projetos e planejamentos viários para o município. 

Aprovado por unanimidade. Requerimento n.º 196/14 – Ver.ª Paula Almeida – Requer informar se 

existe projeto para recuperação da Av. Lourival Luis da Cunha, no Bairro Moradas da Colina. 

Aprovado por unanimidade. Requerimento n.º 197/14 – Bancada do PROS – Requer informar se 

existe projeto para asfaltamento da Rua Assis Brasil, no Bairro Vila Elza; se existe, informar a previsão 

para início da obra. Aprovado por unanimidade. Requerimento n.º 215/14 – Ver. Antonio dos Santos 

– Requer informar a possibilidade de retirada da ciclovia da Rua X-1, no Bairro Moradas da Colina. 

Aprovado por unanimidade. Requerimento n.º 217/14 – Ver. Antonio dos Santos – Requer informar a 

possibilidade de pavimentação da Rua Ipiranga, no Bairro Vila Elza. Aprovado por unanimidade. 

Requerimento n.º 218/14 – Ver. Orassi Orestes – Requer informar a possibilidade de instalação de um 

telefone no posto de saúde do Bairro São Jorge. Aprovado por unanimidade. Requerimento n.º 

219/14 – Ver. Orassi Orestes – Requer informar se existe projeto para completar o asfalto na Rua da 

Antena, no Bairro Ipê. Aprovado por unanimidade. Requerimento n.º 229/14 – Ver. Miguel Crizel – 

Requer colocação de uma sinaleira na Rua Ismael Chaves Barcelos, na entrada do Bairro Ipê. 

Aprovado por unanimidade. Requerimentos à Mesa Diretora: Requerimento n.º 228/14 – Ver. Alex 

Medeiros – Concede o Prêmio Solidariedade 2014 ao Lar Irmã Esther. Encaminhado à Comissão de 

Obras e Serviços Públicos. Requerimento n.º 231/14 – Ver. Manoel da Silveira – Solicita informações a 

Triunfo/Concepa sobre as obras na BR-116. Aprovado por unanimidade. Moções: Moção n.º 193/14 

– Bancada do PPS – Requer oficiar à bancada gaúcha do Congresso Nacional, Deputados 

Estaduais e à Comissão de Cidadania e Direitos Humanos da Assembleia Legislativa do Estado, 

solicitando intervenção no SETVERS - Sindicato das Empresas de Transportes de Valores do Rio 

Grande do Sul e FETRAFI-RS - Federação dos Trabalhadores em Instituições Financeiras, 

Sindibancários - Sindicato dos Bancários de Porto Alegre e Região, e Associação dos Bancos do 

Estado, para que o serviço de recolhimento de valores seja feito por acesso próprio, e em horários 

sem presença de público. Aprovada por unanimidade. Moção n.º 230/14 – Bancada do PPS – 

Moção de Apoio à convocação de todos os candidatos aprovados no concurso da Polícia Civil de 

2013. Encaminhado à Comissão de Justiça e Redação. Votação da Ata n.º 016/14 – Aprovada por 

unanimidade. Pequeno expediente: Indicações ao Executivo Municipal: Indicação n.º 201/14 – Ver. 

Arilene Pereira – Solicita reparos no asfalto da Rua Artilino Antonio da Silva, no Bairro Centro. 

Indicação n.º 202/14 – Ver. André Barbosa – Solicita limpeza da Rua Pará, no Bairro Coronel 

Nassuca. Indicação n.º 212/14 – Ver. Manoel da Silveira – Solicita a concessão do Prêmio Ecologia e 

Ambientalismo ao empresário Eudes Romano Marchetti. Encaminhado à Comissão de Saúde, 
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Educação, Cultura e Meio Ambiente. Indicação n.º 214/14 – Ver. Alex Medeiros – Retirado pelo 

proponente. Indicação n.º 216/14 – Ver. Antonio dos Santos – Solicita colocação de placas de 

sinalização e iluminação em todos os acessos ao Bairro Jardim dos Lagos. Indicação n.º 220/14 – 

Ver.ª Paula Almeida – Solicita a inclusão do asfaltamento da Rua P2, no Bairro Ruy Coelho 

Gonçalves, nas LOA/LDO 2015. Indicação n.º 221/14 – Ver.ª Paula Almeida – Solicita colocação de 

um redutor de velocidade na Rua Encruzilhada do Sul, no Bairro São Francisco. Indicação n.º 222/14 

– Ver.ª Paula Almeida – Solicita a inclusão do asfaltamento da Av. Beira Rio, no Bairro Engenho, nas 

LOA/LDO 2015. Indicação n.º 223/14 – Ver.ª Paula Almeida – Solicita colocação de um redutor de 

velocidade na Rua Josué Guimarães. Indicação n.º 224/14 – Ver.ª Paula Almeida – Solicita 

construção de uma praça na esquina das Avenidas Alegria e Rui Barbosa. Indicação n.º 232/14 – 

Ver.ª Paula Almeida – Solicita instalação de redutores de velocidade na Rua Santa Catarina. 

Indicação n.º 233/14 – Ver.ª Paula Almeida – Solicita asfaltamento da Rua Olavo Lessa . Indicação 

n.º 234/14 – Ver.ª Paula Almeida – Solicita melhorias no trânsito da Av. Nei Brito. Indicação n.º 235/14 

– Ver.ª Paula Almeida – Solicita intensificação do policiamento na Praça do Bairro Dona Eloá. 

Indicação n.º 236/14 – Ver.ª Paula Almeida – Solicita melhorias no trânsito de acesso ao Portão da 

Alegria.  Pronunciamento do Inspetor Chefe da Inspetoria de Guaíba do Conselho Regional de 

Engenharia e Agronomia do Rio Grande do Sul, Engenheiro Luiz Cláudio Ziulkoski. Verificada a 

ausência de quorum deliberativo, o Senhor Presidente encerrou a sessão, convocando os 

vereadores para a próxima sessão ordinária, no dia três de junho do corrente ano, no horário de 

costume. Desta forma foi lavrada a presente ata que, distribuída em avulsos e aprovada, será 

assinada pelos vereadores presentes. 

 

 

 


